



收花生时不慎坠入30余米深井

民警10分钟拽出少年

本报讯(记者李金玺 通讯员左文峰 李晓卓)“谢谢,谢谢!若不是民警和周围的好心人第一时间营救,估计我这辈子就再也见不到我儿子了!”9月17日,唐河县一名16岁少年不慎坠落30余米深井,多亏民警及时救援,只用了10分钟将他安全救出,看到儿子安然无恙,母亲陈女士不停地向民警及好心人表示感谢。

当天上午8时50分许,该县龙潭镇小河陈村村民在农田收玉米时,隐隐约约听到周围有呼救声。该村民循声发现原来是一名少年坠落到深井中。村民立即报警,请求营救。9时,民警徐飞接报后,一边详细询问坠井少年的伤情、情绪等相关情况,一边拨打119,并紧急赶往事发地点,同时告诉村民快速准备营救用的绳子等物品。

9时5分,民警赶到事发地点,但不禁倒吸了一口凉气。原来井口只有仅仅60厘米左右,但却有30余米深,不过所幸井水不深。此时,村民们也

准备好了营救用的绳子,周围正在收秋的人群也一块参与营救。徐飞一边和坠井少年保持沟通,让其保持冷静,不要急躁。同时,沟通中得知坠井少年仅仅受到皮外伤,并无大碍。经过商量,徐飞立即将绳子下落到坠井少年身边,试图拉其上来。但是,在上拉过程中,该少年几次均因体力不支滑落在井底。

随着几次救援失败,井底的氧气消耗过大,导致坠井少年声音开始衰弱,并伴随着呻吟声。危急时刻,徐飞一边鼓励坠井少年,使其不能睡觉,保持清醒,一边急中生智,将绳子挽成圈套,让坠井少年把圈套套在自己身上。坠井少年按照民警的吩咐,顺利将圈套套在自己身上,警民一鼓作气,将其拉上岸。此时,时间定格在9时15分。

因该少年受到皮外伤,民警立即安排车辆将其送往医院进行治疗和观察。据坠井少年母亲介绍,孩子今年刚刚16岁,当天正在事发地点附近帮助家里收花生。④2



排查隐患不放松

8月份,市公安局光武派出所对辖区所有的加油站进行排查,取缔了两家“黑加油站”,5家加油站存在安全隐患。昨天上午,光武派出所组织警力对这些加油站进行再次突击检查。图为在市区百里奚路一家加油站内,警方进行检查。④2

本报记者 郑磊 通讯员 兰淑摄

一步步掉入“挖金佛”陷阱

内乡县一农民被骗走4万元

本报讯(记者王付栓 通讯员屈熙尧)看到从地里挖出“金佛”,内乡农民王某相信了,可最后却被别人骗走4万元。9月18日,内乡县法院判处诈骗者刘某有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金两万元。

刘某事先准备好金佛、图纸、探测器、遥控等工具后,从外地流窜到内乡县大桥乡南王庄。他遇见该村村民王某,便手拿“藏宝图”自称是国民党军官后人,来此寻找其爷爷打仗时埋在此地的金佛,并承诺给王某好处,让王某与其共同寻找。

刘某看着所谓的“藏宝图”告诉王某就是在这个地方,便带着王某拿着探测器在山坡转。由于刘某事先做了

充分的准备,把事先放在口袋的遥控器一按,探测器就响了。王某马上回家拿来锄头挖,刘某在王某不注意时,将事先准备好的假金佛扔进去,故意被他挖到。刘某为取得王某的信任,声称金佛由他先保管,自己回家接爷爷过来拿。

为不使王某怀疑,事后几天刘某、王某不断联系。直至第三天,刘某打电话给王某谎称他在与爷爷一起驾车来取金佛的路上发生了车祸,以需要动手术为由,让王某汇款。由于之前发生的事,王某对刘某深信不疑,便先后汇款4万余元。王某汇完钱后一直打不通刘某的电话,才知道自己被骗。④2

张嘴咬民警 判刑赔两万

本报讯(记者王勇 通讯员宋豫 吴瑞峰)不服从民警正常执法,反而张嘴将一民警的手指咬伤。9月19日,新野县法院分别判处焦某、石某缓刑,焦某家属还赔偿受伤民警两万元。

今年2月14日晚上11时许,在新野县一KTV内,被告人焦某的丈夫等人因消费充卡与服务员发生争执、撕扯,后新野县公安局汉城派出所与巡防大队民警在依法传唤他到派出所接受询问时,遭到焦某及其弟媳石某的阻

拦。民警劝其离开时,焦某、石某拦住车门不让警车离开,并与公安民警撕扯。在撕扯中,焦某将巡防大队民警孙某手指咬伤。经鉴定,孙某左手部的损伤为轻微伤。2016年3月7日,被告人焦某家属赔偿孙某两万元,孙某对被告人焦某的行为表示谅解。经新野县人民法院审后认为,被告人焦某、石某采取暴力方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务,其行为已构成妨害公务罪,依法应当受到惩罚。④1

更正

2009年11月24日,本报根据邓州市公安局手稿在第11版刊登了“便衣所长浴血擒凶”的报道。2013年11月26日,邓州市人民检察院作出邓检刑不诉[2013]号不起诉决定书,决定对涉案的丁某等人以犯罪事实不清,证据不足不予起诉,现丁某等人已获得国家赔偿。原报道部分失真,现作出更正,并向丁某等人致歉。

周大生® CHOW TAI SENG 世纪百货店 重装起航

因爱而美 为爱而生

黄金惊爆价:首克199 (满6克首克199元)

克拉钻巡展 为爱情护航

千枚钻石 会聚南阳

活动时间: 9月23日~10月16日 (克拉钻巡展时间: 9月26日-10月26日)

【活动一】百枚克拉钻,为爱起航

【活动二】千枚钻石,会聚南阳

【活动三】免费以旧换新

◆【黄金、钯金免费换黄金】

◆【黄铂钯金免费换钻石珠宝】

【活动四】“蛋糕”换黄金

扫描二维码转发本活动内容至微信朋友圈,并集111个蛋糕,即可进店领取黄金转运珠1枚,总共100枚,先到先得,领完为止,开始转发集蛋糕吧! 9月26日上午10点领取

南阳世纪百货周大生珠宝专柜 电话:18637793977

广告咨询电话:0377-63136669